
CARTA COMPROMISO

 Lugar y fecha:


Yo, <<Nombre completo>>, alumno de la Carrera de <<Nombre de la Ing./Lic.>>, de <<Nombre de la Institución de Educación Superior (IES)>>, a través de la presente acepto cumplir con los compromisos y responsabilidades que establece mi participación como “Asesor” en el programa Mi primera empresa: “Emprender jugando”®, así como llevar a cabo la práctica profesional, residencia, estancia y estadía profesional correspondiente en la Escuela Primaria: <<Nombre de la escuela primaria>>, durante el periodo comprendido del 18 de septiembre de 2017 al 19 de enero de 2018, y para ello me comprometo a:

 
I. Recibir la capacitación presencial del curso “Administración de proyectos emprendedores para niños”.
II. Participar en las reuniones que el Tutor convoque como parte del seguimiento y evaluación del Programa.
III. Observar y cumplir la normatividad, políticas y procedimientos de la Escuela Primaria.
IV. Acudir de forma puntual a la Escuela Primaria los días y horas establecidos para el desarrollo del Programa.
V. Mantener una conducta de respecto y cordialidad con los niños y profesores de grupo.
VI. Mostrar una presentación formal y comportamiento decoroso que brinde confianza a los padres de familia y autoridades educativas.
VII. Informar los resultados de la práctica, residencia, estancia o estadía profesional al asesor académico, a la institución educativa, así como a la FESE.
 

Asimismo maniﬁesto que mi participación en este Programa contribuye a reforzar mi formación profesional y favorece mi experiencia práctica.

En caso de no cumplir con el periodo establecido y las funciones de Asesor en el programa Mi primera empresa: “Emprender jugando”, me comprometo a asumir las consecuencias que mi institución educativa y la FESE consideren pertinentes.
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<<Nombre y firma del alumno>>


FUNDACIÓN EDUCACIÓN SUPERIOR-EMPRESA
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